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  PROTOKÓŁ NR VI/2024 

Z SESJI RADY GMINY W DOBRONIU 

W DNIU 29 października 2024 R. 

ODBYTEJ W SALI KONFERENCYJNEJ 

                               URZĘDU GMINY W DOBRONIU 

 

- Sesję rozpoczęto o godz. 9.05, a zakończono o godz. 11.50. 

1. Otwarcie VI sesji Rady Gminy w Dobroniu i stwierdzenie kworum: 

- Przewodniczący Rady Gminy w Dobroniu Janusz Szerffel otwierając VI sesję 

Rady Gminy powitał radnych oraz osoby biorące udział w sesji. Poinformował, że 
zgodnie z art. 20. 1b ustawy o samorządzie gminnym obrady rady gminy są 

transmitowane i utrwalane za pomocą urządzeń rejestrujących obraz i dźwięk. 
Nagrania obrad są udostępniane w Biuletynie Informacji Publicznej i na stronie 

internetowej gminy oraz w inny sposób zwyczajowo przyjęty. Stwierdził, że na 
podstawie listy obecności obecnych jest 13 radnych, na ogólną liczbę 15 radnych, 

a więc obrady są prawomocne. 

(Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 1 do protokołu). 

Ponadto w sesji udział wzięli: 

1. Wójta Gminy Dobroń – Roberta Jarzębak, 

2. Kierownika GOPS w Dobroniu - Mariusza Kulikowskiego; 

3. Sekretarza Gminy – Grażynę Maślankę-Olczyk; 
4. Skarbnika Gminy – Ilonę Mudzo, 

5. Radcę Prawnego – Annę Wyrwę-Antoniak, 
6. Radnego Rady Powiatu Pabianickiego – Piotra Bartuzela;  

7. Kierownika Ref. Gospodarki Komunalnej i Ochrony Środowiska UG w Dobroniu 
Tomasza Ignaczaka; 

8. pracowników UG Dobroń, sołtysów, sołtyski oraz zgromadzonych gości i 
mieszkańców. 

oraz osoby biorące udział w sesji (listy obecności stanowią załącznik nr 2 do 
protokołu). 

 
- O terminie sesji radni zostali powiadomieni pisemnie. 

 
2. Przyjęcie porządku obrad: 

 

- Przewodniczący Rady Gminy J. Szerffel poinformował, że Radni otrzymali 
porządek obrad wraz z zaproszeniem na dzisiejszą sesję, zapytał, czy są wnioski 

do porządku obrad? Brak uwag i wniosków.  
 

Porządek VI Sesji Rady Gminy w Dobroniu – 29.10.2024 r.: 
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1. Otwarcie sesji i stwierdzenie kworum. 

2. Przyjęcie porządku obrad. 

3. Informacja Wójta Gminy o ważniejszych decyzjach podejmowanych w 

okresie od ostatniej sesji Rady Gminy. 

4. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie określenia szczegółowych 

warunków przyznawania i odpłatności za usługi sąsiedzkie, usługi opiekuńcze 

i specjalistyczne usługi opiekuńcze z wyłączeniem specjalistycznych usług 

opiekuńczych dla osób z zaburzeniami psychicznymi oraz szczegółowych 

warunków częściowego lub całkowitego zwolnienia od opłat, jak również trybu 

ich pobierania (opinia Komisji Kultury). 

5. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Gminy Dobroń na lata 2024 – 2031 (opinia Komisji Rozwoju). 

6. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmian w Uchwale Budżetowej Gminy 

Dobroń na rok 2024 (opinia Komisji Rozwoju). 

7. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przyjęcia „Planu Zrównoważonej 

Mobilności Miejskiej dla Łódzkiego Obszaru Metropolitalnego 2030 (z 

perspektywą do 2040)” (opinia Komisji Rozwoju). 

8. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie nadania nazwy ulicy w miejscowości 

Dobroń (opinia Komisji Rolnictwa).  

9. Korespondencja i sprawy różne. 

10. Przyjęcie wniosków do protokołu nr V/2024 z sesji Rady Gminy. 

11.  Informacje na temat złożonych oświadczeń majątkowych. 

12. Zamknięcie sesji.  

 

3. Informacja Wójta Gminy o ważniejszych decyzjach podejmowanych 

w okresie od ostatniej sesji Rady Gminy: 

- Wójt Gminy Dobroń R. Jarzębak odniósł się do tragicznego zdarzenia, które 

miało miejsce na terenie gminy, podkreślając, że gmina podjęła wszelkie 

możliwe kroki w celu zapewnienia bezpieczeństwa mieszkańcom. Wspomniał o 

zabezpieczeniu monitoringu w parku gminnym oraz o współpracy z policją. 

Wyraził głęboki żal i podkreślił potrzebę wzmożonej czujności społecznej. 

Poinformował, że 17 października br. rozstrzygnięto przetarg na rewitalizację 

parku, który wygrała firma Drexel. Wartość inwestycji wynosi 1 449 000 zł, z 

czego 1 000 000 zł pochodzi z dofinansowania. Planowane prace obejmują m.in. 

remont alejek, wymianę oświetlenia, instalację monitoringu, nasadzenia drzew i 

krzewów oraz renowację stawu. Inwestycja ma zostać zakończona w 2026 roku. 

Wójt poinformował o uzyskaniu prawomocnego pozwolenia na wyburzenie 

budynków po byłej firmie, które zostały zakupione na potrzeby przyszłych 

inwestycji. Decyzja o wyburzeniu została podjęta ze względu na zagrożenie dla 

mieszkańców. Poinformował o uruchomieniu nowej pracowni komputerowej w 

Szkole Podstawowej w Dobroniu, która została dofinansowana kwotą 500 000 
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zł. Przypomniał o działalności Dobrońskiego Centrum Kultury, w którym 

funkcjonują m.in. orkiestra, zespół pieśni i tańca oraz chór. Podkreślił znaczenie 

inwestycji w infrastrukturę sportową, m.in. budowę boisk i sal gimnastycznych. 

 

- Przewodniczący Rady Gminy w Dobroniu J. Szerffel otworzył dyskusje. 

- Brak dyskusji. 

 

4. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie określenia szczegółowych 

warunków przyznawania i odpłatności za usługi sąsiedzkie, usługi 

opiekuńcze i specjalistyczne usługi opiekuńcze z wyłączeniem 

specjalistycznych usług opiekuńczych dla osób z zaburzeniami 

psychicznymi oraz szczegółowych warunków częściowego lub 

całkowitego zwolnienia od opłat, jak również trybu ich pobierania: 

 

- Kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Dobroniu Mariusz 

Kulikowski przedstawił projekt uchwały, wyjaśniając, że nowelizacja ustawy o 

pomocy społecznej wprowadziła nowe usługi sąsiedzkie, które będą świadczone 

w miejscu zamieszkania osób potrzebujących. Uchwała ma na celu zmniejszenie 

kosztów opieki poprzez deinstytucjonalizację. Usługi te będą finansowane z 

budżetu centralnego i nie będą obciążać budżetu gminy. 

 

- Przewodniczący Rady Gminy w Dobroniu J. Szerffel otworzył dyskusje. 

- Brak dyskusji. 

- Wiceprzewodnicząca Komisji Kultury, Oświaty, Zdrowia i Sportu M. Minkiewicz 

przedstawiła pozytywną opinie Nr 5/6/2024 w sprawie w/w projektu uchwały. 

Opinia stanowi załącznik nr 3 do niniejszego protokołu. 

- Bez Radnego A. Pułaneckiego, 12 obecnych radnych na sali obrad;  

- Przewodniczący Rady Gminy w Dobroniu J. Szerffel odczytał projekt uchwały.  

- Przewodniczący Rady Gminy w Dobroniu J. Szerffel poddał głosowaniu projekt 

uchwały i stwierdził, że Rada Gminy jednogłośnie 12 głosami „za”, przyjęła 

uchwałę Nr VI/29/24 w sprawie określenia szczegółowych warunków 

przyznawania i odpłatności za usługi sąsiedzkie, usługi opiekuńcze i 

specjalistyczne usługi opiekuńcze z wyłączeniem specjalistycznych usług 

opiekuńczych dla osób z zaburzeniami psychicznymi oraz szczegółowych 

warunków częściowego lub całkowitego zwolnienia od opłat, jak również trybu 

ich pobierania. 
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5. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej 

Prognozy Finansowej Gminy Dobroń na lata 2024 – 2031: 

-  Wójt Gminy Dobroń R. Jarzębak omówił projekt uchwały.  

- Przewodniczący Komisji Rozwoju, Budżetu i Przestrzegania Prawa G. Minias 

przedstawił pozytywną opinie Nr 6/20/2024 w sprawie w/w projektu uchwały. 

Opinia stanowi załącznik nr 4 do niniejszego protokołu. 

- Przewodniczący Rady Gminy w Dobroniu otworzył dyskusje. 

- Brak dyskusji. 

- Przewodniczący Rady Gminy w Dobroniu J. Szerffel odczytał projekt uchwały.  

- Przewodniczący Rady Gminy w Dobroniu J. Szerffel poddał głosowaniu projekt 

uchwały i stwierdził, że Rada Gminy jednogłośnie 12 głosami „za”, przyjęła 

uchwałę Nr VI/30/24 w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Dobroń na lata 2024 – 2031. 

- Uchwała stanowi integralną część protokołu. 

 

6. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmian w Uchwale 

Budżetowej Gminy Dobroń na rok 2024: 

- 13 obecnych radnych na sali obrad;  

-  Wójt Gminy Dobroń R. Jarzębak omówił projekt uchwały. 

- Przewodniczący Komisji Rozwoju, Budżetu i Przestrzegania Prawa G. Minias 

przedstawił pozytywną opinie Nr 6/21/2024 w sprawie w/w projektu uchwały. 

Opinia stanowi załącznik nr 5 do niniejszego protokołu. 

- Przewodniczący Rady Gminy w Dobroniu otworzył dyskusje. 

- Brak dyskusji. 

- Przewodniczący Rady Gminy w Dobroniu J. Szerffel odczytał projekt uchwały.  

- Przewodniczący Rady Gminy w Dobroniu J. Szerffel poddał głosowaniu projekt 

uchwały i stwierdził, że Rada Gminy jednogłośnie 13 głosami „za”, przyjęła 

uchwałę Nr VI/31/24 w sprawie zmian w Uchwale Budżetowej Gminy Dobroń na 

rok 2024. 

- Uchwała stanowi integralną część protokołu. 

 

7. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przyjęcia „Planu 

Zrównoważonej Mobilności Miejskiej dla Łódzkiego Obszaru 

Metropolitalnego 2030 (z perspektywą do 2040)”: 
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-  Wójt Gminy Dobroń R. Jarzębak omówił projekt uchwały. 

- Przewodniczący Komisji Rozwoju, Budżetu i Przestrzegania Prawa G. Minias 

przedstawił pozytywną opinie Nr 6/22/2024 w sprawie w/w projektu uchwały. 

Opinia stanowi załącznik nr 6 do niniejszego protokołu. 

- Przewodniczący Rady Gminy w Dobroniu otworzył dyskusje. 

- Brak dyskusji. 

- Przewodniczący Rady Gminy w Dobroniu J. Szerffel odczytał projekt uchwały.  

- Przewodniczący Rady Gminy w Dobroniu J. Szerffel poddał głosowaniu projekt 

uchwały i stwierdził, że Rada Gminy jednogłośnie 13 głosami „za”, przyjęła 

uchwałę Nr VI/32/24 w sprawie przyjęcia „Planu Zrównoważonej Mobilności 

Miejskiej dla Łódzkiego Obszaru Metropolitalnego 2030 (z perspektywą do 

2040)”. 

- Uchwała stanowi integralną część protokołu. 

- ogłoszono 10 min przerwy;  

 

8. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie nadania nazwy ulicy w 

miejscowości Dobroń: 

- 12 obecnych radnych na sali obrad;  

-  Wójt Gminy Dobroń R. Jarzębak omówił projekt uchwały. 

- Przewodniczący Komisji Rolnictwa, Ochrony Środowiska A. Pułanecki 

przedstawił pozytywną opinie Nr 5/6/2024 w sprawie w/w projektu uchwały. 

Opinia stanowi załącznik nr 7 do niniejszego protokołu. 

- Przewodniczący Rady Gminy w Dobroniu otworzył dyskusje. 

- Brak dyskusji. 

- Przewodniczący Rady Gminy w Dobroniu J. Szerffel odczytał projekt uchwały.  

- Przewodniczący Rady Gminy w Dobroniu J. Szerffel poddał głosowaniu projekt 

uchwały i stwierdził, że Rada Gminy jednogłośnie 12 głosami „za”, przyjęła 

uchwałę Nr VI/33/24 w sprawie nadania nazwy ulicy w miejscowości Dobroń. 

- Uchwała stanowi integralną część protokołu. 

 

9. Korespondencja i sprawy różne: 

- Radny M. Warzycha zgłosił problem związany z brakiem odpowiedniego 

oznakowania na drogach wewnętrznych. Zwrócił uwagę, że mieszkańcy często 

korzystają z tych dróg, nie wiedząc, że są one drogami wewnętrznymi, co może 
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prowadzić do niebezpiecznych sytuacji na skrzyżowaniach. W szczególności 

poruszył kwestie: skrzyżowań dróg wewnętrznych z drogami powiatowymi i 

gminnymi, gdzie brak jasnych oznaczeń powoduje zamieszanie w ruchu 

drogowym. Potrzebę audytu wszystkich dróg wewnętrznych w gminie w celu 

zakwalifikowania niektórych z nich do kategorii dróg gminnych. Konieczność 

przeprowadzenia konsultacji z mieszkańcami w sprawie poprawy bezpieczeństwa 

na tych odcinkach. Podkreślił fakt, że pracuje społecznie, dlatego nie jest 

członkiem żadnej komisji Rady Gminy.  

- Wójt Gminy Dobroń Robert Jarzębak wyjaśnił, że problem dróg wewnętrznych 

jest skomplikowany ze względu na przepisy prawne. Podkreślił, że przepisy ruchu 

drogowego obowiązują również na drogach wewnętrznych, ale faktycznie brak 

oznakowania może powodować trudności dla kierowców. Wójt zadeklarował, że 

audyt zostanie przeprowadzony, a gmina podejmie działania w celu poprawy 

oznakowania najbardziej uczęszczanych odcinków. 

- Radny M. Warzycha wnioskował o podniesienie diet dla sołtysów z obecnych 

350 zł do 500 zł miesięcznie.  

- Przewodniczący Rady Gminy w Dobroniu Janusz Szerffel odpowiedział, że 

kwestia ta zostanie skierowana do rozpatrzenia przez komisję budżetową. 

Podkreślił, że podjęcie decyzji o podwyżce wymaga analizy finansowej i 

konsultacji z działem finansowym urzędu gminy. Zapewnił, że jeśli Wójt Gminy 

Dobroń przygotuje odpowiedni projekt uchwały, Rada Gminy się nim zajmie. 

- Radny J. Zając ponowił wniosek o podniesienie diety dla sołtysów. 

Argumentował, że sołtysi pełnią kluczową rolę w społeczności lokalnej i ponoszą 

koszty związane z wykonywaniem swoich obowiązków, takie jak: zakup 

materiałów biurowych (papier, tusz do drukarek), koszty dojazdów na spotkania 

oraz do urzędu gminy i częste uczestnictwo w różnego rodzaju wydarzeniach i 

uroczystościach gminnych. Radny podkreślił również, że inflacja w ostatnich 

latach znacząco obniżyła realną wartość diet, które nie były podnoszone od 

czterech lat. Zwrócił uwagę na fakt, że podniesienie diety o 50 zł miesięcznie 

stanowiłoby niewielki wydatek dla budżetu gminy (około 10 tysięcy złotych 

rocznie), a byłoby znaczącym wsparciem dla sołtysów.  

- Wiceprzewodnicząca Rady Gminy w Dobroniu zaznaczyła, że członkowie 

Komisji Rady Gminy nie otrzymają dodatkowego wynagrodzenia za prace w 

komisji. Podkreśliła ze nie ma z tytułu nie bycia członkiem komisji żadnych 

oszczędności. Zaznaczyła, że wręcz przeciwnie, ponieważ jeśli ktoś nie jest 

członkiem komisji nie ma potraceń za nieobecności.  

- Radny G. Minias poprosił o przypomnienie ze zbliża się 11 listopada i 

powinnyśmy wywiesić flagi.  

- Radny Grzegorz Minias poruszył problem związany z oznakowaniem drogowym 

na ulicy Szkolnej. Zgłosił potrzebę przesunięcia znaku „teren zabudowany” przed 

przejazd kolejowy, ponieważ obecne oznakowanie nie obejmuje ulicy Słonecznej, 
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co skutkuje przekraczaniem prędkości przez kierowców. Zasugerował, że zmiana 

lokalizacji znaku mogłaby poprawić bezpieczeństwo na tym odcinku drogi. 

Dodatkowo radny zwrócił uwagę na znak „STOP” przy przejeździe kolejowym w 

Dobroniu od strony ulicy Kolejowej. Zauważył, że znak ten może być mylący dla 

kierowców, ponieważ z drugiej strony przejazdu takiego znaku nie ma. Wójt 

zobowiązał się do skontaktowania z zarządcą drogi w celu wyjaśnienia sytuacji i 

ewentualnego uzupełnienia oznakowania. 

- Radny Andrzej Kluch zgłosił problem zapadającego się asfaltu na moście w 

Mogilnie, co stwarza zagrożenie dla kierowców. Zwrócił uwagę, że sytuacja 

pogarsza się z każdym tygodniem.  

- Radny Dariusz Becht poprosił o wyjaśnienie czy w kwestii bezpieczeństwa w 

pasie drogowym już coś się wyjaśniło. 

- Radny Jacek Zając poprosił o informacje, jak wygląda sytuacja naprawy 

zapadających się studzienkę w miejscowości Orpelów.  

- Wójt Gminy Dobroń R. Jarzębak zaznaczył, że od 2010 roku jest wójtem tej 

gminy i wziąłem tą odpowiedzialność na sienie i pracuje sam. Nie mam Wice 

wójta i tez dokupuje oszczędności. Podkreślił ze za wykonywana pracę się płaci, 

a jeśli ktoś nie pracuje to nie będzie miał płacone i nie można mu mówić o 

oszczędnościach z tego tytułu. Że się dzieje w sytuacji, jeśli ktoś zdecydował się 

być radnym i nie chce pracować w komisjach Rady Gminy. Pracujemy dla gminy 

na komisjach i w sytuacji Pana radnego brakuje zainteresowania na rzecz 

rozwoju dla całej gminy.    

- Wójt Gminy Dobroń R. Jarzębak zaznaczył, że na wszystkich drogach jest 

oznakowanie wskazujące jak się na nich poruszać. Podkreślił, że błędnym 

rozumowaniem jest na drogach wewnętrznych nie obowiązują przepisy ruchu 

drogowego.   

- Wójt Gminy Dobroń R. Jarzębak zaznaczył, że na każdym spotkaniu sołeckim 

zostały przedstawione kwestie zakazu umieszczania bez prawienie przedmiotów 

w pasach drogowych.  

- Wójt Gminy Dobroń R. Jarzębak zaznaczył, że 30.10.2025 r. na tej sali obędzie 

spotkanie dotyczące programu „Czyste powietrze” o godz. 15.00. Ponadto 

zaprosił na gminne uroczystości obchodów 11 listopada i odsłonięcia tablicy 

pamiątkowej.   

- Kierownik Ref. GKiOŚ UG Dobroń stwierdził ze w kwestii nadania kategorii drogi 

przestawił cała procedurę nadania kategorii drogi gminnej. Poinformował, że w 

tym roku na drodze w Mogilnie będziemy poprawiać wskazany wyżej przepust. 

Poprosił o doprecyzowanie znaków, jeśli chodzi o okolice przejazdów kolejowych. 

Zaznaczył, że w kwestii naprawy barierki na moście w miejscowości Barycz 

mamy w planach tą naprawę po niedawnym zdarzeniu.   
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- Wójt Gminy Dobroń R. Jarzębak potwierdził, że problem jest znany i 

zaplanowane są prace remontowe. Wyjaśnił, że naprawa będzie uwzględniona w 

ramach kompleksowego remontu odcinka drogi. Poruszono także kwestię funkcji 

sołtysów oraz ich wynagrodzenia. W dyskusji zaznaczono, że sołtysi pełnią ważną 

rolę w społeczności lokalnej i często poświęcają swój czas prywatny na sprawy 

gminy.  

- Przewodniczący Rady Gminy w Dobroniu J. Szerffel podkreślił, że ewentualne 

zmiany w wynagrodzeniach muszą być szczegółowo przeanalizowane pod kątem 

możliwości budżetowych. 

 

10. Przyjęcie wniosków do protokołu nr V/2024 z sesji Rady Gminy: 

- Przewodniczący Rady Gminy w Dobroniu J. Szerffel poinformował, że nie 

wpłynęły do Biura Rady Gminny wnioski, bądź uwagi co do treści protokołu nr 

V/2024 z sesji Rady Gminy w Dobroniu. Protokół został przyjęty.  

 

11. Informacje na temat złożonych oświadczeń majątkowych: 

- Przewodniczący Rady Gminy w Dobroniu J. Szerffel poinformował, że nie ma 

uwag do ww. informacji. Informacje na temat złożonych oświadczeń 

majątkowych zostały przez Rade Gminy w Dobroniu przyjęte bez uwag.  

 

12. Zamknięcie sesji: 

- Po wyczerpaniu wszystkich punktów porządku obrad Przewodniczący Rady 

Gminy w Dobroniu J. Szerffel dziękując wszystkim za udział w sesji, zamknął 

obrady VI/2024 sesji Rady Gminy w Dobroniu.  

Na tym protokół zakończono. 

         Protokołowała:                                         Przewodniczył:                                                                   

                    Przewodniczący Rady Gminy w Dobroniu 

                                          

      Paulina Kaczmarek                         Janusz Szerffel  

 

Wykaz załączonej dokumentacji: 
 

Lp. Wyszczególnienie Il. stron 

1. Lista obecności radnych 1 

2. Lista osób zaproszonych  2 
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Protokół nr VI/2024 z sesji RG w Dobroniu – 29.10.2024 r.  
 

St
ro
n
a9

 

3. Opinia nr 5/6/2024 Komisji Kultury, Oświaty, Zdrowia i 

Sportu  

1 

4. Opinia nr 6/20/2024 Komisji Rozwoju, Budżetu i 

Przestrzegania Prawa 
1 

5. Opinia nr 6/21/2024 Komisji Rozwoju, Budżetu i 

Przestrzegania Prawa 

1 

6. Opinia nr 6/22/2024 Komisji Rozwoju, Budżetu i 

Przestrzegania Prawa 
1 

7. Opinia nr 5/6/2024 Komisji Rolnictwa, Ochrony 

Środowiska 
1 

8. Informacje na temat złożonych oświadczeń 

majątkowych do Wójta Gminy  

2 

9. Informacje na temat złożonych oświadczeń 

majątkowych do Przewodniczącego Rady Gminy  
1 

10. Glosowania podczas VI sesji Rady Gminy w Dobroniu 4 

11. Zatwierdzony porządek obrad VI Sesji RG w Dobroniu  1 

12. Zaproszenia na sesje  

 

Protokół niniejszy obejmuje: 
 

1. Przebieg sesji   str. 1 - 8 

2. Przyjęte uchwały. 

3. Załączniki jak wyżej.     

4. Nagranie sesji – płyta. 

 

 

 

 

 


